Тема: Графіка. Виражальні можливості лінії.
Мета: Навчати учнів техніки про​ведення ліній, різних за товщиною, формою та напрямком, а також на​вчати виділяти, копіювати, зміню​вати розміри об'єктів за допомогою комп'ютера в програмі Рaint.
Розвивати естетичні смаки, набуті навики.

Виховувати розуміння мистецтва.
Обладнання: для вчителя — ре​продукції картин художників, гра​фічні та живописні роботи вчителя та учнів; для учнів — підручники «Обра​зотворче мистецтво. 5 кл.» та «Осно​ви рисунка» Сокольнікової Н. М.; комп'ютери.
Хід уроку
1 Слово вчителя
Дітям пропонується розглянути малюнки, виконані різними образотворчими техніками (зразки малюнків на дошці, у підручнику «Образотвор​че мистецтво» та «Основи рисунка»  Сокольнікової Н.).
Які «інструменти» художники використовують для зображення художніх образів? (Кулькова ручка; олівець; вугілля; сангіна; акварель, пензлик;  гуаш., віск, туш, голка; фарба, палець; пас​тель; комп'ютер.)
Рисунки, створені за допомогою ліній, крайок, штрихів, плям, назива​ються графічними, а техніка виконан​ня — графіка.
Графічні рисунки поділяються на три види:
1. Лінійний рисунок виконується лише лінією. її товщина може зміню​ватися.
2. Тональний — це рисунок, у яко​му за допомогою ліній і світлотіні пе​редається пластична форма предмета.
3. Силуетний — контурний рисунок, заповнений одним рівним тоном.
Мова графіки — це лише штрихи, крапки, темні та світлі плями.
Оригінальна графіка (перо, туш).
Кольорова графіка (кольорові фломастери).
Ліногравюра.
Характер ліній: гнучкі, колю​чі, хвилясті, ламані, спіральні. Вони можуть бути зовсім тоненькими, товстими та насиченими, м'якими та пухнастими.
Лінії можуть накладатися одна на одну, і тоді досягаєтеся найбільша ви​разність ритму штрихів.
У лінійному рисунку можна ство​рити ілюзію простору:
І. Лінійна перспектива просто​ру землі передається за допомогою ліній, які стають тоншими до лінії горизонту.
2. Горизонтальні лінії, різні за роз​міром і товщиною, передають пові​тряний простір.
3. Простір поля створюється, за допомогою вертикальних штрихів та ліній, які зменшуються у міру відда​лення.
ІІ, Практична робота
Виконання вправ на створен​ня образу за допомогою ліній, різних за характером, рухом та товщиною.
Робота виконується у графічному редакторі Рaint
Щоб його запустити, треба від​крити:
 Головне меню — Програми — Стандартні — Графічний редактор Рaint
Етапи роботи, Інструментом «прямокутник» зробити дві верти​кальні прямокутні рамки для вико​нання вправ.
Перша вправа: характерними лі​ніями різної товщини створити мор​ський простір.
Для нього використовується ін​струмент «пензель» («похила рис​ка»).
У міру віддалення хвиль «риску» треба вибирати дедалі меншу.
Сонце на небі малюється інстру​ментом «еліпс», хмаринки — «олів​цем»,
Друга вправа: за допомогою ін​струмента «пензель» («крапка») ство​рити композицію «Квітуче поле».
Щоб передати перспективу поля, траву на передньому плані треба малю​вати внизу робочого поля товстими і великими штрихами, середній план — меншими і тоншими, а вдалині — то​ненькими короткими штрихами.
Для ускладнення завдання про​понується створити одну «квітку» - модуль, а потім, дублюючи її та змен​шуючи, розмістити квіти по всьому полю.
Квітка малюється «олівцем» або «пензлем», потім дублюється:
«Виділення» — «Правка» — «Копіювати» — «Правка» — «Вставити».
Щоб зменшити зображення кві​тів: виділити одну квітку пунктир​ною рамкою («видалення») і зменши​ти її способом стримування кнопки «миші» на одному з кутів та «затягу​вання» його до середини.
ІІІ. Підбиття підсумків Розглянути дитячі роботи, визна​чити разом з учнями способи ство​рення ілюзії глибини простору за до​помогою різних за характером ліній та доцільного їх розташування в пря​мокутному форматі.
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Робота учнів під час практичної роботи.
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Робота учнів під час практичної роботи.
